
  
FEEDBACK ANALYSIS AND ACTION TAKEN REPORT: FROM DIFFERENT STAKEHOLDERS     

ACADEMIC YEAR 2023-24 

STUDENTS FEEDBACK 

The students are the most important stakeholders of Higher Education systems. The interest in participation of students at all levels in both internal 

quality assurance and external quality assurance has to play a central role. We have collected feedback from our under graduate and post graduate 

students. A five point scale feedback form on the curriculum and all facilities provided in our college is developed. We have received total 127 

student's online feedback. 

Sr.No. Parameter Excellent  Very Good Good   Average  Average 

Below 

Students Remarks Action Taken on Redressal 

1 The depth of the 

course content is 

adequate in relation 

to the expected 

Course Outcomes.  

18 50 47 5 7 Teachers should talk with 

students about the problems 

faced by them 

Notes should be provided by 

Teachers of each subject 

 More Use of ICT tools 

 

The college has an active mentor 

mentee system for the students to 

discuss their problems and try to 

solve problem. 

2 Whether syllabus is 

career oriented?  

31 52 30 11 3 

3 How do you rate the 

sequence of units in 

the syllabus?  

49 35 32 7 4 

4 How do you rate the 

allocation of the 

38 39 44 6 0 



  
credits to the 

courses?  

5 Rate the size of 

syllabus in terms of 

load on the student?  

33 53 25 2 1 Syllabus content is useful for 

industry applications, research 

society and environment 

sustainable. 

The Principal has talked with Dean 

BOS chairman and members of all 

faculties for improvement of skill 

enhanced syllabus restructuring from 

next academic year.   6 How do you rate the 

objectives stated and 

relevance to the 

course content?  

40 41 34 10 2 

7 The internal 

evaluation system as 

it exists regarding 

syllabus is available? 

49 37 31 7 3 

8 Sufficient number of 

prescribed books are 

available in the 

library.  

31 50 31 5 10 

9 How do you rate 

competencies 

expected out of the 

course?  

40 43 32 10 2 

10 How do you rate the 

distribution of the 

36 43 31 11 6 

 



  
Lecture hours among 

the course contents? 

11 How do you rate the 

offering of the 

electives in terms of 

their relevance to the 

specialization 

streams? 

39 46 30 10 1 

12 Rate the courses in 

terms of extra 

learning or self-

learning considering 

the design of the 

courses 

50 40 27 5 5 

13 How do you rate the 

evaluation scheme 

designed for each of 

the course? 

36 50 29 10 3 

14 How do you rate the 

objectives stated for 

each of the course? 

46 44 34 3 1 

15 The syllabus enabled 

me to improve my 

ability to formulate, 

41 47 31 5 4 



  
analyze and solve 

problems. 

16 The course/syllabus of 

this subject increased 

my knowledge and 

perspective in the 

subject area. 

38 46 35 4 5 

17 Overall rating given 

by you for this 

curriculum. 

48 43 26 6 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
Graphical Representation of Students’ Feedback Analysis for the academic Year 2023-24 
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